

我市积极推进公共法律服务体系建设

本报讯(记者 王莹)7月8日,记者在范县颜村铺乡前五常村公共法律服务工作室里看到,工作人员热心地为前来咨询问题的群众讲解法律知识,并将群众咨询的问题详细记录在接待登记簿上,群众对其服务态度和解答啧啧称赞。

在颜村铺乡公共法律服务工作站、范县公共法律服务中心内,记者看到了同样的景象,工作人员的服务普遍受到群众的一致好评。

近年来,我市积极推进公共法律服务体系建设,有效发挥了公共法律服务体系的主体功能,矛盾纠纷调处化解率明显提高,持续提升了人民群众在公共法律服务领域的获得感、幸福感、安全感。

画好“三张图”,科学布局系统推进。一是规划先行,描绘“远景蓝图”。印发《濮阳市公共法律服务平台建设实施方案》,确立了“有效整合法律服务资源,建成覆盖全业务、全时空的法律服务网络,持续推进城乡基本公共法律服务的均等化,逐步实现公共法律服务的标准化、规范化,确保人民群众对公共法律服务的知晓率、首选率、满意率显著提升,确保人民群众享有的基本法律服务质量和水平日益提升,努力打造普惠均等、便捷高效、智能准确的公共法律服务体

系”的工作目标。二是分步实施,绘制“路线图”。立足濮阳实际绘制了“一年普及化、两年一体化、三年精准化”(简称“三步走”)的“路线图”,努力打造具有濮阳特色的公共法律服务品牌。按照“三步走”计划,2018年,以实体热线平台的基础建设为重点,建成覆盖城乡的公共法律服务站点,实现便民服务的“普及化”;2019年,以信息化建设为统领,统筹调配三大平台服务资源,实现服务事项跨平台、跨时空、跨业务的协同办理,为群众提供“一站式”公共法律服务;2020年,依托“智能化网络”“大数据系统”等,推进公共法律服务实体与热线、网络平台全面融合,发挥市、县公共法律服务中心的数据汇总、信息分析、指挥调度的中枢作用,实现为群众提供公共法律服务的“精准化”。三是分类推进,制订“施工图”。各县区根据自身不同的发展条件,逐步推进公共法律服务体系建设。

坚持“三导向”,打造载体提升效能。一是坚持目标导向,加速建成覆盖城乡的公共法律服务实体平台。我市在2018年10月底前建成了6个县区公共法律服务中心,90个乡镇(街道)公共法律服务工作站、近3000个村(居)公共法律服务工作室等,并将“12348”法律援助热线升级为

“12348”公共法律服务热线,统一调度全市咨询类公共法律服务资源,同步开展在线法律咨询和线下办理两大类业务。二是坚持问题导向,着力推进公共法律服务体系的规范化建设。将规范化建设作为重点,着力推进管理措施的制订,发挥好入驻业务的整合优势。统一制订了首问责任制、限时办结制、一次性告知制等工作规范和公共法律服务项目流程图,明确了受理申请、解答咨询等工作制度,规范了我市各类公共法律服务具体服务名称、服务对象、服务内容、产品形态、获取方式、提供主体及使用平台,初步形成了一套统一、规范、有效的运行管理机制,确保了公共法律服务站点的标志规范统一、职能入驻一致、工作衔接有序。三是坚持需求导向,以“信息化”建设推动“全业务、全时空”目标落实。目前,我市正在推进网络平台的基础建设,并参与探索打造以人工智能为载体的全业务实时在线公共法律服务系统,作为公共法律服务的前台,把法律服务实体机构作为后台,两者深度融合、优势互补,打造“大平台共享、大系统共治、大数据慧治”的线上线下协同办公模式,实现法律服务资源和群众法律需求的实时对接。



近年来,南乐县把美丽乡村建设作为实施乡村振兴战略的有效抓手,根据村庄不同的产业基础和特色,注重差异化扶贫产业植入、培育和发展,在装扮乡村“外在美”的同时经营“内在美”,表里兼治,打造“魅力、宜居、幸福、富裕”的升级版美丽乡村。图为7月6日,记者拍摄的近德回乡“休闲小镇”村庄一隅——村庄石磨磨坊。

本报记者 僧少琴
通讯员 温威 摄

全面提高中央和国家机关党的建设质量

(上接第一版)习近平强调,中央和国家机关要走在理论学习的前列,提高学习教育针对性和实效性,在学懂弄通做实上当好示范,自觉主动学,及时跟进学,联系实际学,笃信笃行学,学出坚定信念,学出使命担当,学以致用、身体力行,把学习成果落实到干好本职工作、推动事业发展上。要在青年干部中开展强化政治理论、增强政治定力、提高政治能力、防范政治风险专题培训,创造条件让干部在斗争实践中经风雨、见世面、长才干、壮筋骨。

习近平指出,中央和国家机关要树立大抓基层的鲜明导向,以提升组织力为重点,锻造坚强有力的机关基层党组织。要抓两头带中间,推动后进赶先进、中间争先进、先进更前进,实现基层党组织全面进步、全面过硬。要严格党员教育管理监督,落实好“三会一课”等制度,使每名党员都成为一面鲜红的旗帜,每个支部都成为党旗高高飘扬的战斗堡垒。要加强分类指导,科学精准施策,增强机关党建工作的针对性和有效性。

习近平强调,中央和国家机关要持之以恒正风肃纪,带头弘扬党的光荣传统和优良作风,建设风清气正的政治机关,让群众切身感受到新变化新气象。要持续深化纠“四风”工作,坚决克服形式主义、官僚主义。要大力弘扬密切联系群众的优良作风,深入基层一线,增强同人民群众的感情,学会做群众工作的方法,从基层实践找到解决问题的金钥匙。要坚持严字当头,把纪律挺在前面,深化运用监督执纪“四种形态”,抓好纪律教育、政德

教育、家风教育,加强对党员、干部全方位的管理监督,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。

习近平指出,必须正确处理干净和担当的关系,决不能把反腐败当成不担当、不作为的借口。要把干净和担当、勤政和廉政统一起来,勇于挑重担子、啃硬骨头、接烫手山芋。要践行新时代好干部标准,不做政治麻木、办事糊涂的昏官,不做饱食终日、无所用心的懒官,不做推诿扯皮、不思进取的庸官,不做以权谋私、蜕化变质的贪官。

习近平强调,提高中央和国家机关党的建设质量,必须深入分析和准确把握特点和规律。要处理好共性和个性的关系,善于把全面从严治党的理论转化为推动机关党建的思路和举措,重视总结提炼机关党建实践中的创新经验,不断上升为规律性认识,使其能够长久发挥作用。要处理好党建和业务的关系,坚持党建工作与业务工作一起谋划、一起部署、一起落实、一起检查。要处理好目标引领和问题导向的关系,既要以目标为着眼点,在统筹谋划、顶层设计上上下功夫;又要以问题为着力点,在补短板、强弱项上持续用力。要处理好建章立制和落地见效的关系,制度制定很重要,制度执行更重要,要带头学习、遵守、执行党章党规,从基本制度严起,从日常规范抓起。要处理好继承和创新的的关系,推进理念思路创新、方式手段创新、基层工作创新,创造性开展工作。

习近平指出,加强和改进中央和国家机关党的建设,必须切实加强党的领导,牵住责任制这个“牛鼻子”。各部门党组(党委)要强化抓机关党建

是本职、不抓机关党建是失职、抓不好机关党建是渎职的理念,坚持“书记抓、抓书记”,领导班子成员和各级领导干部都要履行“一岗双责”,做到明责、履责、尽责。机关党委要聚焦主责主业,真正发挥职能作用。中央各有关部门要各司其职、密切配合,形成抓机关党建工作的合力。中央和国家机关工委要强化责任担当,履行好统一领导中央和国家机关党的工作的职责,指导督促各部门党组(党委)落实机关党建主体责任。要建设高素质专业化的党务干部队伍,把党务干部培养成为政治上的明白人、党建工作的内行人、干部职工的贴心人。

王沪宁在主持会议时表示,习近平总书记发表的重要讲话,精辟论述了加强和改进中央和国家机关党的建设重大意义,深刻阐明了新形势下中央和国家机关党的建设的使命任务、重点工作、关键举措,对加强和改进中央和国家机关党的建设作出全面部署。我们要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,全力以赴抓好各项工作落实,全面提高中央和国家机关党的建设质量和水平。

中共中央政治局委员、中央和国家机关工委书记丁薛祥在总结讲话中表示,习近平总书记的重要讲话为推动中央和国家机关党的建设高质量发展指明了努力方向、提供了根本遵循。要自觉用习近平总书记重要讲话精神统一思想 and 行动,着力推动中央和国家机关党的建设各项部署落到实处,不断开创中央和国家机关党的建设新局面。

察机关提起的环境民事公益诉讼案,进一步表明了市委、市政府对人民群众、对子孙后代高度负责的态度,持之以恒抓好生态文明建设和环境保护工作的决心。

生态文明建设和环境保护工作是功在当代、利在千秋的事业。只要我们树立环境保护永远在路上、永远没有休止符的思想,认真贯彻落实习近平总书记对生态文明建设和环境保护工作的重要指示精神,把生态文明建设和环境保护工作贯穿到落实社会稳定和长治久安总目标的全过程,贯穿到濮阳经济社会全面发展的全过程,就一定能把“建设富裕文明和谐美丽新濮阳”变为美好现实。

编后语

(上接第一版)徐哲表示,这是我市首例由检察机关作为公益诉讼起诉人提起的环境民事公益诉讼案,也是跨省废硫酸污染环境公益诉讼案。检察机关在河南省首次适用虚拟成本法核算环境修复费用。该案的受理和审理,对于今后类似跨区域案件的处理具有重大借鉴意义,凸显了司法在服务中心工作、生态文明建设、保护公众环境权益中的重要地位和作用。

部分省、市人大代表、政协委员,市、县(区)主管环保工作副县(区)长及生态环境、水利相关部门工作人员,以及专家学者、媒体记者、化工企业代表等近120人旁听了庭审。

我市交办环保暗访中发现的问题

本报讯(记者 王莹)7月9日,副市长高建立主持召开环保暗访发现问题交办会。为深入排查环保工作存在的问题,压实环境保护责任,扭转环保工作被动局面,7月8日,市委书记宋殿宇深入开发区、华龙区进行暗访。暗访中发现我市在建筑工地扬尘治理、“散乱污”企业整治、工业企业生产等方面还存在突出问题。

会议播放了暗访现场视频,并对发现问题进行了集中交办。

高建立指出,暗访发现的问题充分说明各企业、各部门在落实环保治污工作中,主体责任履行不到位,监管责任履行不到位,工作作风不扎实,执法执纪手段偏软,治污

治本之策没有启动。

高建立强调:各级各部门要清醒认识我市环保工作面临的严峻形势和巨大压力,对暗访发现的问题要深刻反思,明确时间节点,迅速整改到位;要举一反三,坚决落实我市环保专项治理方案要求,在治标方面进行拉网式排查,变被动为主动;要狠抓治本,推动产业结构转型升级;要以上率下,强化认识,转变工作作风,在管理手段、方法上做到精准有效,彻底扭转我市环保工作被动不利局面,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

市委常务副秘书长王万臣、市政府秘书长谢传芳、市政府副秘书长吴增成、魏志峰参加了会议。

持续深化文明城市创建

我市安排全国文明城市创建督导工作

本报讯(记者 王莹)7月9日,全国文明城市创建实地考察工作督导组第一次工作例会召开。

为进一步巩固全国文明城市创建成果,对我市全国文明城市创建存在的热点、难点问题,集中传达学习市文明委暨全国文明城市创建推进会议精神,安排部署全市统一战线全国文明城市创建工作。

会议要求:全市统战系统广大干部职工要认真学习会议精神,切实把思想统一到全国文明城市创建工作的重大决策上来,并对照全国文明城市创建工作台账,把

进行督导。

会议对我市全国文明城市创建工作中梳理出的20大类117小项问题进行了具体讲解,对督导标准进行了说明。

会议指出,各督导组要切实增强责任意识,用心用脑认真研究各项创建工作标准,采取文明督导的方式和方法,掌握第一手资料,切实做到精准发现、有效推动、正确指导问题解决,确保创建工作取得实实在在的效果。

市委统战部

在文明城市创建中体现统战特色

本报讯(记者 段利梅 通讯员 周少华)7月5日,市委统战部组织统一战线战线广大干部职工,集中传达学习市文明委暨全国文明城市创建推进会议精神,安排部署全市统一战线全国文明城市创建工作。

会议要求:全市统战系统广大干部职工要认真学习会议精神,切实把思想统一到全国文明城市创建工作的重大决策上来,并对照全国文明城市创建工作台账,把

统战部门承担的任务摸准吃透,主动认领工作任务;要发挥工作资源优势,在全国文明城市创建工作中体现统战特色,展现统战作为,发挥统战作用;要通过全国文明城市创建工作,着力抓好对统一战线长远发展具有深远影响的大事、要事;要整合统战系统各方资源,创新工作思路、工作方法,在继承好做法、好传统的基础上,使全国文明城市创建工作更加富于创造性和实效性。

华龙区特色商业区:当好服务企业的“店小二”

本报讯(记者 王莹 通讯员 宗永刚 田利伟)“特色商业区工作人员严谨的工作作风、崇高的敬业精神、优质的服务态度、快速的工作效率,使我们真正感受到了政府的关怀……在此表示感谢!”近日,红星美凯龙有限公司总经理徐腾飞及职工代表到华龙区特色商业区表达谢意,并送上了锦旗。

企业点赞是华龙区特色商业区“精准暖企”,以优化营商环境助推企业发展为目标,以解难题、推项目、促发展为重点,助推企业发展、营商环境建设的成果。

为推动华龙区特色商业区快速健康发展,

华龙区特色商业区实施领导分包重点项目,设置项目一线负责人,协调解决项目建设过程中的实际困难和问题。除周例会、月观摩制度等常规性动作外,该区还实行半天工作法,相关人员每天至少半天蹲点在项目现场,及时发现和解决问题,提高服务能力。针对万嘉360广场、恒丰中央广场、中心公园和红星美凯龙枫叶广场等项目在建设过程中遇到的困难,该区积极反映问题、帮助协调解决。

据悉,今年上半年,华龙区特色商业区入驻企业645家、个体工商户2744家,共吸纳4.5万人就业。

重整行装再出发

(上接第一版)机构合并后,针对队伍庞大、诉求多元的情况,市税务局强化思想引领,开展多轮谈心谈话,引导干部正确面对“进退流转”。面对改革大局,多名“正转副”干部表示坚决支持和拥护改革,服从组织安排。

为把力量凝聚在一起,市税务部门在队伍融合上下足功夫。充分发挥党建引领作用,开展党员承诺践诺、“听党话 顾大局 讲奉献 守纪律”宣讲等活动,促进干部思想融合。开展“新机构、新职责、新业务、新作为”知识网络竞赛,组织业务技能培训和“岗位大练兵 业务大比武”活动,加快原国税地税工作人员业务互通融合。

减税降费精准落地 让市场更具活力

今年,国家出台力度空前的减税降费政策。为推进减税降费政策在濮阳落地生根,市税务部门采取多项措施,促进减税降费红利充分释放。“市税务部门为推进减税降费等相关税收政策的实施,对我们企业进行了多方面的宣传辅导,让我们更加清楚地了解了政策的利好。”天能集团(濮阳)再生资源有限公司总经理赵成伟说。

据了解,减税降费政策推进以来,市税务局利用12366纳税服务热线、办税服务厅、微信公众号等平台,开展全方位、广覆盖、人人心的减税降费政策宣传活动。依托纳税人学堂等平台,通过集中培训、专题宣讲、座谈研讨等方式,开展分层分类、多轮次、全覆盖的政策宣讲活动。

目前,我市个人所得税改革、小微企业

普惠性税收减免政策、深化增值税改革等均实现宣传辅导全覆盖,确保了纳税人应知尽知,使减税降费政策在濮阳落地生根,进一步激发了市场的活力。

据悉,今年上半年,全市减免税额7.51亿元。其中:深化增值税改革,税率调整及配套措施减税3.43亿元,惠及0.92万户纳税人;调整个人所得税支出费用扣除和税率减税1.35亿元,惠及19.76万户纳税人;小微企业普惠性减税0.82亿元,惠及2.67万户纳税人。

简化办税流程 让办税体验更满意

税务部门大力推进“一厅通办”办税模式,综合窗口可办理所有税费事项。对办税事项进行整合,落实5大类168项“最多跑一次”清单,将备案类事项由原来的流程类变为即时办结类,由原来的多个部门审批变为当场备案、一次完成,办理时限明显缩短。报告类、申报类、证明类事项全部实现一站式服务、一窗办结。每项业务办理时间由原来的15分钟缩短为9分钟。做好办税厅业务规范工作,实现所有办税厅“一厅通办”,并实现流程标准的统一规范,让纳税人轻松办税、满意办税。

“站在新时代新税务的历史起点上,市税务局将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,用税务人的辛苦指数换取纳税人的幸福指数,持续释放国税地税征管体制改革红利、利民、利企、利税的新成效。”这是李天义在“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中对全市税务人提出的新要求,也是全市税务系统对纳税人做出的庄严承诺。

王炜 李晓敏

▲范县同辉国药堂的原行政章不慎丢失,声明作废。

▲侯思房(身份证号:41092819860910217)的道路运输从业资格证不慎丢失,声明作废。

▲贾建平(身份证号:41092319720918661)的道路运输从业资格证不慎丢失,声明作废。

▲裴晓娜(身份证号:41010319810618658)的毕业证书(毕业学校:郑州市卫生学校;专业:护理;毕业证书编号:019702217)不慎丢失,声明作废。

▲清丰县固城益丰食用菌种植农民专业合作社的开户许可证(核准号:J5021000579402)不慎丢失,声明作废。

▲清丰县固城惠丰食用菌发展有限公司的开户许可证(核准号:J5021000592302)不慎丢失,声明作废。

▲吉清泽(身份证号:41092819890521125)的道路运输从业资格证不慎丢失,声明作废。

▲黄家晖的出生医学证明(编号:O411326345)不慎丢失,声明作废。

▲范县永寿康大药房的原行政章不慎丢失,声明作废。

▲穆哈语的出生医学证明(编号:P411525902)不慎丢失,声明作废。

▲郭同月(身份证号:41092319730209307)3、李红恩(身份证号:41092319701002306)5)的房屋所有权证[证号:豫(2018)南乐县不动产第0000170号]不慎丢失,声明作废。

▲刘中亮(身份证号:41092819860323365)4)的道路运输从业资格证不慎丢失,声明作废。

▲刘志蕊(身份证号:41092319790921172)6)不慎将濮阳市容金建设投资有限公司振兴路分公司开具的收据(金额:177371元;开票日期:2012年3月;房号:容金国际小区7-1-0502)丢失,声明作废。

注 销

濮阳县洁濮环保电力有限公司申请注销。特此公告

濮阳县洁濮环保电力有限公司
2019年7月10日

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。